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БЕОГРАД - Гувернер Народне банке Србије (НБС) Јоргованка Табаковић изјавила је
данас да ће према макроекономским показатељима и приходима буџета, повећања
плате и пензија бити, само је питање да ли крајем ове или почетком следеће године.

  

Учествујући у програму Б92, Табаковић је оценила да је та дилема отклоњена изјавом
премијера Александра Вучића.

  

  

Табаковић је навела да је у буџету Србије већ трећи месец заредом забележен раст
прихода, тако да је у августу међугодишњи дефицит био 69 одсто мањи него у истом
месецу прошле године, а изражен у цифрама, у августу је износио 6,8 милијарди динара,
у односу на 21 милијарду у истом месецу 2014. године.

  

Повећање прихода буџета у августу износило је 26,5 одсто у износу од 75,7 милијарди
динара и није последица већих акциза на струју, већ боље наплате пореских прихода,
навела је она и додала да се за пензије из буџета месечно некада издвајало 42
милијарде, а сада око 40 милијарди динара.

  

Проблем за буџет су, како каже, и даље повећани расходи због плаћања камата за
старе кредите.
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На питање да ли ће евентуални ванредним парламентарни избори у Србији пореметити
добре економске резултате владе у овој години, Табаковић је рекла да они не би много
пореметили овај добар пут.

  

"Већ смо имали једне, могу једино да утичу на бављење дневним проблемима. Ми радимо
независно од тога да ли смо у кампањи", објаснила је она и подсетила да је у претходном
периоду НБС успешно бранила стабилност курса динара својим девизним резервама,
које нису смањене, већ напротив, повећане су.

  

Замољена за коментар између оптимизма премијера и упозорења Фискалног савета
када је реч о повећању плата и пензија, Табаковић је оценила да у Србији постоји један
слој људи који навијају да се постигне успех.

  

"Проблем за Србију је што има увек два супростављена пола где се један слој људи
понаша попут навијача да се успех не оствари, говорећи: 'Је л' да да нећеш успети, је ли
тако да је ово привремено? Ако ви имате раније предвиђен негативан раст и пад БДП-а
и да је он сада 0,5 и биће већи, не видим разлог да нема оптимизма, поред стабилне
инфлације и пуније касе", објаснила је она.

  

Говорећи о дужницима који отплаћују кредите индексиране у швајцарским францима,
гувернерка је истакла да НБС чини све за штедише, извознике, увознике, да нико не
изгуби неоправдано, а то доказују и значајно ниже камате на динарске и девизне
кредите.

  

"Ми имамо 22.000 корисника са којима ја саосећам, али колико је задужених у еврима?",
упитала је гувернерка.

  

(Танјуг)
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